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Удар по серцю Московського НПЗ - Собянін
підтвердив пошкодження заводу, паливна
криза неминуча
Безпілотник вразив ключову установку МНПЗ - ЕЛОУ АВТ-6. Завод
забезпечує 40% бензину та 50% дизелю столиці РФ

Богдан Гірник
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Удар по Московському НПЗ

Безпілотник вразив серце Московського нафтопереробного заводу -
установку ЕЛОУ АВТ-6, без якої первинна переробка нафти
неможлива. Мер Москви Сергій Собянін підтвердив пошкодження
підприємства від атаки, заявивши, що постраждалих немає. Завод
переробляє близько 11 мільйонів тонн нафти на рік і є критичним
постачальником пального для Москви. Тепер паливна криза в столиці
Росії може суттєво загостритися.

Як повідомив Андрій Коваленко, очільник Центру протидії
дезінформації РНБО, московський НПЗ забезпечує близько 40% потреб
Москви у бензині та 50% - у дизельному пальному. Зупинка цього
підприємства б'є безпосередньо по паливному забезпеченні
мільйонного міста.

Повідомляється, що під удар потрапила саме ЕЛОУ АВТ-6. Ця
установка первинної атмосферно-вакуумної перегонки нафти є серцем
заводу. Вона здійснює зневоднення, знесолення та розділення сирої
нафти на такі продукти, як прямогонний бензин, гас, дизель і
мазут.

Удар по НПЗ загострить паливну кризу у Москві

Удар по НПЗ загострить паливну кризу у Москві

Як підтвердив Сергій Собянін, мер Москви:

Пошкодження НПЗ від безпілотника підтверджено. За попередніми
даними, постраждалих немає.

Московський нафтопереробний завод тимчасово зупинив переробку
нафти після атаки безпілотників, яка сталася в ніч на 17 травня.
Удар завдав пошкоджень інфраструктурі, проте роботу заводу
зупинили з метою безпеки та мінімізації ризиків. Відновлення
виробничого процесу, за наявними даними, триватиме кілька днів.

Паливна криза охопила Москву та десятки
регіонів

Московський НПЗ постраждав у рамках масштабнішої кампанії. Під
удар потрапили також нафтоперекачувальні станції "Сонячногірська"
і "Володарська" та завод "Ангстрем". Для ураження цілей у
Московській області використовувались українські розробки - RS-1
Барс, FP-1 Firepoint, БАРС-СМ GLADIATOR та інші.

Нова атака на ЕЛОУ АВТ-6 загрожує значно глибшими наслідками для
московських водіїв. Російські компанії вже урізали продаж бензину
й дизеля в Московському регіоні - водіям відпускають не більше
100-150 літрів пального в одні руки. Проблеми з пальним,
спричинені ударами по нафтопереробній інфраструктурі, вже
поширилися щонайменше на 15 суб'єктів РФ.

Удари по НПЗ, трубопроводах та нафтосховищах уже призвели до
зниження видобутку нафти в Росії. Це посилює фінансовий тиск на
федеральний бюджет Кремля, де податки на нафту та газ
забезпечують близько чверті всіх доходів. У травні Україна
встановила рекордну за весь період повномасштабної війни
інтенсивність ударів по російських НПЗ - 16 атак за місяць.

Росія втратила нафтопереробні потужності по
всій країні

На московських і петербурзьких АЗС водіям відпускають не більше
100-150 літрів бензину в одні руки. Паливний колапс охопив і
окупований Крим, де загарбники офіційно визнали кризу. У
Севастополі залишилось тільки дизельне пальне, а маріонетка
Кремля Сергій Аксьонов оголосив ліміти на бензин А-95.

Сукупна потужність підприємств, які частково або повністю
припинили роботу, перевищує 83 мільйони метричних тонн на рік - і
цифра продовжує зростати. У Краснодарському краї тимчасово
призупинили відпуск пального на частині АЗС через підвищений
попит і перебої з постачанням. Заправки, що ще працюють,
зіткнулися з браком бензину в нафтовому регіоні та кілометровими
чергами.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Краснодарському краї РФ після атаки дронів спалахнула
нафтобаза - перекрито трасу

 Ключова логістика РФ під ударом - ЗСУ атакували порт Кавказ
 Поки РФ била по Києву, у Тулі та біля Москви здіймався дим
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Фінансове шахрайство у 2026
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Ці ВПО не отримають ваучер за
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Полякова здала міністра культури – А ще

гірше, що про це дізнається його жінка
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